U34ucam spemeTo:

8 MUH. 45 cek. + 1 MUH. 55 cex. =<
7 MUH. 55 CceK. + 1 MHH. 55 cex. =C
S MUH. 45 ceK. - 5 MUH. 35 cex. =C

5 MUH. 45 cek. - 135 Ccex. =

CPABHH:
2 MHH. 25 CEK. 150 CEK.
6 MHMH. 60 CEK. 660 CEK.

9 MHH. 35 CEK. 570 CEK.
7 MHH. 45 CEK. 465 CEK.

>
>
>
< >

JTuera Aemu om useme Ha useme, KAKMo e noKa3aHo na Kapmunxama. Kaxeo
pascmosinue we usMuHe u KOAKO 8peme e u omHeme 0d OmAemu Om nocAe0HOmo

ueeme, m{p 3HaeM, ue e KAUaAd Ha 7 uBsAma u Ha 8ceKu e CMosiAd 1o S ceKyHou?

5ccnc . 1

Paszcmoanue:
7.6=42m
6.6=36M

(6+5).6=11.6=66x

Bpeme:
7.10+7.5=70+35=105 cex. = 1 mun. 45 cex,
6.10+6.5=060+30=290cex, =1 mun. 30 cex,

6.10+7.5=60+35=95cex, =1 mun. 35 cex,




Hamepu obukonkaTa Ha curypaTa:

38 PaeHobeppeH 'rpu'um-u(Ac OCHOBa & MpaeobrunHuk [ | c umpuHa 88 cwm,
108 MM 1 6eapo TpU MLTU NO-ABLIIO OT Hes - KOATO € ABa MbTU NO-KbCa OT Ab/DKMHATA -
IHA [TBETYBA AQ YaMAUILEe ¢ aBTobyc 10 MMHYTHU. ABTODYCHT MABA HA CITUPKATA
HA Bceku 20 MMHEYTI. [I[TEpBUAaT aBTobye e B 6 4. 30 MMH. BaHg
'psabBa Aa ObAe B yumMaMile B 8 4. 30 MMH
B v 1 IAU-yAODHO AC TDBIHE ¢ arTobyca

p— Yemupiu JeHOHOWUS U NOATBUHA Uumam ____ daca.
& .,,..\ @\ EdHa 200ura ik edna BuconocHa wduHa UMAM 3A60H0 ___ _ OHU.

\g
G\.

J 34 cedem 4ACA HACTBHUKDIM OMHUMA ____ MUHYMU,

T murymu u 77 cexyHou codvpocam ____ ceryHou.

C xakra npogpIKHMeNnHoe!m e feHam Ha 1 IHH. aKo enrbHUemo B MO3H
neH uarpasa B 06:10 u. 1 3ana3ea B 8 yaca u 55 muHYMH Bevyepma? A Kakpa e
RPOABIKMMENHOCMIMa Ha HOulma, ako Ha fpyrama CympHH CIBHUEMO H3rpee

O MUHYMHA RO~PaHo?

S ’r
o LEX - y. MHH. . xony - Y. MHH.

Ay R N R C R N ke __
CemencTBoTo Ha [1aBEA cbbupa rubu. 3a cesoHa cbbpanu 188 Kr rbbu CbpHEAK, 3
MbTH MO-MANKO OT TAX MaHaTapKW U C 35 Kr MOBEYE OT CLPHENUTE MbbM NEYYPHA.
Pewvnu pa r1 M3cywaT W pa rd NpopanaT Taxa. Cnen MPOUECa HA CYWEHE MONYHEHOTO
HONMYECTBO MPENCTaBNABA ERHA META OT TEFNOTO Ha rbBWTE B MPECEH BMD,

Honxo KWnorpama cyweHW rubu ca npopand MaBen U HEFOBOTO CEMEMCTBO?

(180 + 180 : 9+180:9-35):5=(45+20+20) :5=185:5=37
(180 + 180 : 3+ 180+ 35) : 5 =(335+20): 5 =H5:5=85
(180:9+180+35:5=(20+215) :5=235:5=Y4



